高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭

产品名称	高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/公斤
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源供应高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭,北京兴荣源生产销售研制供应冶金钽粉,氧化铬粉的供应商。

主营业务为冶金(钅吕)板、特种陶瓷硼化(钅告)、熔炼用钒粒、金属钆块Tb,目前的主营产品为4N高纯银片、熔炼用金属硅,兴荣源高纯硒粉产品应用:主要应用于光敏材料行业,太阳能镀膜,与玻璃行业,或作为电解锰行业的催化剂。

管理出新:

为客户提供从产品、物流到技术支持的一体化服务

继续弘扬"求新、求实、团结、奉献"的企业精神

诚信、务实、进取的企业精神

高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭,目前在售产品介绍:

供:铌钛合金,碘化铪,铜丝,焊材yang hua(钅太)粉,进口高纯钴,

供:超细yang hua铌粉,高纯碳化(钅太)粉,耐磨喷涂二硼化钛,

供:高纯铝(钅女)靶,耐磨堆焊铌铁粉,

供:超硬材料二硼化(钅告),(钅皮)镍中间合金,高纯(钅皮),

高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭,相关产品优势及特点:

高纯氧化钅家纯度:99.999%、99.99%

高纯氧化钅家包装:500g/包(真空包装/惰性气体包装)或根据用户要求分装、整袋桶装。

兴荣源高纯氧化钅家产品优势及特点:可根据用户要求,加工订制不同粒度的产品。

兴荣源金属钅家产品应用:主要应用于永磁材料添加,钅家可以用来制作光学玻璃、真空管、半导体。

为什么选择北京兴荣源:

北京兴荣源公司可根据客户需求研发定制产品:可根据客户需求进行专业研发,生产出客户满意的产品。该产品在多个邻域广泛使用,并全部通过安全认证。

高纯钽锭 钽锭 熔炼用钽锭,展望未来,我们充满信心。